



Кубанские казаки пронесли через века свою культуру, традиции, сумели сохранить высокие и нравственные ценности, которые и по настоящее время передаются из поколения в поколение. Ни одно событие: будь то праздник или военный поход, у казаков не обходится без песен, танцев и обрядов, которые отражают все особенности их быта и жизнедеятельности. Яркими красками казачьей самобытности украшается и современная жизнь. Одна из форм возрождения казачества, его культуры и обычаев – фестивали.

30 апреля прошёл корпусной этап краевого фестиваля казачьей культуры. Казаки-кадеты представляли свои проекты в конкурсе «Защита проектной работы по культуре, традициям и обычаям кубанского казачества», достойно и ярко выступали в конкурсах «Народные игры казаков Кубани», «Обычаи казаков Кубани», «Песня кубанских казаков», «Казачий танец». Поздравляем победителей: казаков-кадет 1-го и 5-го взводов.

